



*Ветеранские организации на празднике – клуб «Гармония».*

# Яблоку доброе слово сказали

**Празднование Яблочного Спаса прошло в парке 19 августа**

## НАШИ ПРАЗДНИКИ

### С пожеланиями мира и добра

Самое непосредственное участие в празднике приняли коллективы учреждений культуры, детских садов, ветеранские организации города. Для них праздник начался не в 16 часов, а гораздо раньше, когда они приступили к созданию красивых композиций из природного материала, к приготовлению сладких блюд к чаю. На выставке можно было не только убедиться в том, что выпечка с яблоками разнообразна, но и угоститься красивыми пирогами из песочного, дрожжевого и слоёного теста, крошечными и большими пышными пирожками, печеньем, десертами – карамелью, печёными яблоками, яблочными джемом и пюре.

Библиотекари организовывали тематические игры и конкурсы с гостями праздника. В ходе этих интеллектуальных разминок каждый ребёнок и взрослый открывал для себя многогранность даров природы. Что за прелесть эти яблоки! Они украшают сады, вдохновляют поэтов и художников, награждают садоводов за труд, являются товаром на ярмарках, а кроме того, могут накормить человека и усладить живительной влагой. Ещё с яблочком можно и танцевать, не зря знаменитый матросский танец называется «Яблочко»!

Слово для открытия праздника было предоставлено главе администрации города Кузнецка С.А. Златогорскому. Он сказал, что 19 августа мы отмечаем традиционный праздник урожая и православный праздник Преображения Господня, пожелал кузнецанам хорошего урожая, доброго здоровья, счастья и выразил надежду на то, что совместно мы будем заботиться о нашей земле, о нашей стране.

Участие в праздновании приняли глава города Кузнецка С.И. Лаптев, депутаты Законодательного собрания Пензенской области В.П. Кириллов и А.В. Климов, депутаты Собрания представителей города Кузнецка. Сергей Иванович поздравил кузнецан с одним из самых почитаемых православных праздников, пожелал счастья, добра и мира.

С приветственным словом, поздравлениями и наставлениями к кузнецанам обратился начальник отдела по взаимодействию Церкви и общества Кузнецкой епархии протоиерей Сергей Сидоров. Православный праздник для верующего – это тот момент, когда нужно подняться над суетой и о многом задуматься, отметил он. «Жизнь пролетает, поэтому каждый день человек должен вставать с мыслью о том, чтобы свершать добрые, хорошие дела, которые останутся в сердцах людей».

### Акция – детям

Именно таким делом является ежегодная акция «Подари ребёнку радость», которая была приурочена к второму Спасу и также прошла в минувший четверг в городском парке «Нескучный сад».

С.А. Златогорский, принявший участие в акции одним из первых, сказал: «В этом году большая финансовая помощь российским семьям с детьми в возрасте от 6 лет была оказана по инициативе Президента РФ В.В. Путина. Каждый ребёнок получил по 10 тысяч рублей. Но мы продолжаем традицию, которая была у нас и до этих выплат, – совместно помогать подготовиться к учебному году детям из семей малообеспеченных либо попавших в сложную жизненную ситуацию, чтобы дети могли достойно начать учебный год и нормально учиться».

Сергей Александрович сообщил, что благодаря неравнодушным кузне-

чанам помощь к школе получают более пятисот детей: «Мир не без добрых людей. Это и предприниматели, и трудовые коллективы, и депутаты, и просто неравнодушные граждане, жители города».

«Собрание представителей города Кузнецка работает для народа и всегда откликается на благотворительные акции, поддерживает их, и этой традиции много лет», – сказал глава города С.И. Лаптев.

В этот день более 20 детей получили пакеты с новой одеждой, школьные ранцы и канцелярские товары. Детей поздравили с наступающим новым учебным годом и пожелали им хороших оценок.

Организатор акции, начальник отдела социальной защиты населения администрации города Кузнецка И.А. Мажаева отметила, что акция этим самым не завершается, а продолжается: до конца месяца адресную помощь получают в итоге 568 детей. «Дорогие ребята! Уважаемые взрослые, коллеги, друзья, – обратилась она к присутствующим. – Радость нужна всем, независимо от возраста и обстоятельств. А потому и название нашей акции живёт и имеет воплощение. Мне очень приятно сегодня видеть вашу радость. Хочу сказать слова благодарности тем людям, для которых чужих детей не бывает». И.А. Мажаева поблагодарила постоянных участников акции «Подари детям радость»: мэра города С.А. Златогорского, депутатский корпус во главе с С.И. Лаптевым, депутатов Законодательного собрания Пензенской области В.П. Кириллова и А.В. Климова, руководителей организаций и учреждений города и жителей города. С ответным благодарственным словом выступили родители детей.

**Ольга ПОДРАМЕНСКАЯ**  
Фото автора